

Не секрет, что художественная деятельность способствует всестороннему развитию личности ребёнка, активному познанию им окружающего мира. Большой интерес у наших воспитанников вызывают занятия в кружке «Волшебные кляксы», где дети с удовольствием рисуют на разные темы, используя различные изобразительные материалы: восковые мелки, гуашь, акварель, сангина, уголь, пастель. Также ребята используют современные дизайнерские украшения, пайетки, стразы, декоративные пенки и т.д.

Тематика рисования тоже разнообразна: дети с удовольствием изображают животных, птиц, рисуют пейзажи, портреты на различных форматах бумаги и даже на камнях. И, конечно же, наших маленьких художников привлекает декоративное рисование. Ребята хорошо знают народные промыслы России: «Золотая хохлома», «Дымковская игрушка», «Гжель», «Городецкая роспись». И с радостью изображают на листах натюрморты с натуры, составленные из предметов русских народных промыслов.

Полюбуйтесь, какие замечательные кувшины с лимоном! Нам нравится, а Вам?







